



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "27" травня 2019 р.

НАКАЗ

397

м. Київ

№ _____

**Про утворення комісії з питань
відкриття міжміського міжобласного
автобусного маршруту загального
користування Мліїв – Київ**

Відповідно до статті 7 Закону України «Про автомобільний транспорт», пункту 6 Положення про Міністерство інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460, пункту 2.11 Порядку організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 15 липня 2013 р. № 480, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2013 р. за № 1282/23814, з урахуванням звернення ФОП Рева О. М. від 14 травня 2019 р. **н а к а з у ю:**

1. Утворити комісію з питань відкриття міжміського міжобласного автобусного маршруту загального користування Мліїв - Київ (далі – комісія) у складі згідно з додатком.

2. Комісії забезпечити виконання заходів, передбачених Порядком організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним транспортом, затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 15 липня 2013 р. № 480, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 31 липня 2013 р. за № 1282/23814.

028374

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції В. Довганя.

Міністр

В. ОМЕЛЯН

Додаток

до наказу Міністерства

інфраструктури

від 27 лютого 2019 р. № 397

Склад комісії з питань відкриття міжміського міжобласного автобусного маршруту загального користування Мліїв – Київ

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада
1	Сасін Віктор Володимирович	директор Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень Міністерства інфраструктури України (голова Комісії)
2	Голоцван Олександр Васильович	начальник відділу безпеки руху Управління експлуатації доріг Державного агентства автомобільних доріг України (за згодою)
3	Городько Сергій Андрійович	заступник начальника управління-начальник відділу безпеки дорожнього руху Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (за згодою)
4	Дубас Роман Іванович	головний спеціаліст відділу розвитку та регулювання ринку автомобільних перевезень Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень Міністерства інфраструктури України
5	Кубальська-Колтунович Світлана Сергіївна	заступник директора Департаменту стратегічного розвитку дорожнього ринку та автомобільних перевезень Міністерства інфраструктури України
6	Нагірний Анатолій Ігорович	старший інспектор з особливих доручень відділу безпеки дорожнього руху управління безпеки дорожнього руху Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (за згодою)

7	Стрижак Микола Романович	заступник начальника Управління організації роботи Голови - начальник відділу забезпечення роботи Голови Державної служби України з безпеки на транспорті (за згодою)
8	Сухоносів Олександр Володимирович	заступник начальника Управління експлуатації доріг Державного агентства автомобільних доріг України (за згодою)

В. о. директора Департаменту
стратегічного розвитку дорожнього
ринку та автомобільних перевезень



О. СІРИЙ